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Жураковська Наталя

МЕДИЦИНСКИЙ ДИРЕКТОР, АДМИНИСТРАТОР, 30 000 ГРН.
 14 декабря 2022    Город: Одесса

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, частичная занятость
Категории: Медицина, фармацевтика, Руководство

 Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Резюме

Жураковська Наталя Олександрівна

Особисті дані

38 років, не заміжня, маю дочку 14 років

адреса: м. Одеса, вул. Кропивницького, 18/22 кв. 123. 

Досвід роботи

2009-2011 рр.- лікар інфекціоніст в КУ «Поліклініка № 12» м. Одеси

З 2014 р. по 2018 – асистент кафедри інфекційних хвороб Одеського національного медичного університету.

2015 р. – працювала експертом з питань експрес-діагностики ВІЛ-інфекції в рамках Всеукраїнської інформаційної
компанії «Не Дай СНІДу Шанс!» (GIZ)

2016 р. – працювала тренером навчально-тренінгового курсу «Консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію»
(Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров’я України)

2018 р. – зав. тренінговим сектором КНП «Центр здоров’я та комунікацій» Одеської обласної ради

2019-2021 р – заступник головного лікаря КНП «Центр здоров’я та комунікацій» Одеської обласної ради

2021 р .- по теперішній час – в.о. медичного директора ДЗ «Санаторій «Аркадія МОЗ» України

2021 р. – по теперішній час старший викладач кафедри внутрішніх хвороб Міжнародного гуманітарного університету
(за сумісництвом)

Освіта

https://jobs.ua/rus/resume/odessa
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1178847
https://jobs.ua/rus/register


2001-2007 рр. – Одеський національний медичний університет.

Спеціальність - лікувальна справа.

2007-2009 рр. - Інтернатура за спеціальністю «Інфекційні хвороби»

2011-2014 рр. - Аспірантура на кафедрі інфекційних хвороб Одеського національного медичного університету.

2015 р. – Здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук

2015 р. Тренінг «Використання мультитестів для діагностики ВІЛ-інфекції та вірусних гепатитів»

2015 р. – Тренінг «Методики викладання теми «Здоров’я населення та толерантність до пацієнтів з груп ризику».

2016 р. Тренінг для тренерів «Консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію» (USAID, RESPOND, PEDFAR)

2016 р. – отримала I кваліфікаційну категорію за спеціальністю «інфекційні хвороби»

2018 р. – навчання у Зимовій школі «Громадське здоров’я України»

2018 р. тренінг «Впровадження інформаційної кампанії на підтримку медичної реформи»

2018 р – спеціалізація за фахом «Організація та управління охороною здоров’я»

2018-2019 рр - ВНЗ «ОРІДУ НАДУ при Президентові України», магістр публічного управління та адміністрування

2019 р - отримала вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Інфекційні хвороби»

2020 р. – отримала вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Організація охорони здоров’я»

2019 р. – тренінг «Лікар ПМД: Школа Розвитку. 2019»

2022 р. ТУ «Паліативна допомога важкохворим пацієнтам»

2022 р. ТУ ««Профілактика інфекцій, пов’язаних з наданням медичної допомоги. Гігієна рук медичних працівників».

2022 р ТУ «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної
допомоги»

Додаткові здібності

Вільно володію українською та російською мовами. Володію англійською мовою на рівні В1.

Досвідчений користувач ПК. Маю гарні ораторські та організаційні здібності, великий досвід публічних виступів перед
аудиторію та на телебаченні. Маю досвід реалізації різних проектів та стартапів в тому числі грантів від міжнародних
донорів. Вмію вести бухгалтерку звітність по ФОП.

Особисті досягнення

Кандидат медичних наук. Маю 2 вищих освіти. Є сертифікованим міжнародним тренером з питань консультування і
тестування на ВІЛ-інфекцію. Маю досвід організації та проведення тренінгів, семінарів, тематичних удосконалень
серед лікарів різних спеціальностей.

Є автором інтерактивних методів навчання. Маю досвід проведення лекторіїв з доказової медицини.

Особисті якості

Відповідальна, працьовита, легко знаходжу спільну мову з людьми. Вмію структуровано та чітко ставити робочі
задачі. Маю позитивне ставлення до конструктивної критики, швидко навчаюсь і роблю висновки з отриманого
досвіду. Сприймаю будь яки виклики, як шлях до самовдосконалення.
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